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Zsófi azt szereti, hakörülötte forog a világ.Ha mindig van valaki,aki csodálattal fi
gyeli. Nem is csoda,hiszen nagydolgokatvisz

véghez, most,kilenc hónaposán azelső lépé
seket gyakorolja. Zsófi legjobb közönsége
perszeaz édesanyja,aki egésznap velevan. A

négygyerekes asszony, Garami Bertalanná
szerinteza figyelemminden csemetének ki
jár. Ezért is döntött úgy,hogy főállásban vá

lasztja az anyai hivatást.
Ez a békesség szigete, mutat körbe az

otthonán Garaminé Andrea. Még csak har
minchároméves, demár a negyedikkicsinyét
ringatja, s tizennegyedikéve a gyermekneve
lésnekszenteli idejét. Két lányaés két fia van.

Mindig is nagycsaládot terveztek, talán
azért, mert férjeéső is hármanvoltak testvé
rek. Egy Sárospatak melletti kis faluban is
merkedtek mega párjával. Igaz, nem sokat
kelleti keresgélniük, hiszen szomszédok
voltak, smár tizenévesen egymásra találtak.
Egy Eger melletti településen, Egerszóláton
építettekházat. Andreaegy boltbandolgo
zott, de amikor családot alapítottak, már
nem hiányzott nekia munkahely. Úgy gon
dolja, az a néhány forint,amit megkereshet
ne, nem pótolja az otthonától távol töltött
órákat.
-Aki a főállású anyaságot választja, nem

az anyagiakmiatt teszi, hanem azért, mert a
család azélete. Manapság, amikor a külvilág
ból annyi veszély leselkedik a gyerekekre,
fontos, hogymegőrizzük számukra az érté
keket. Ne a gyűlölködés, a bűnözés legyen a
minta számukra,hanem az, amit itthon lát
nak -mondja Andrea.Garamiékezért isügyel
nek rá, hogy továbbadják hitüket a gyerme
keknek. Számukra az a legfontosabb, hogy

megtanítsák nekik, mit jelent azegyüttérzés,
a megbecsülés. A testvérek megszokják,
hogy minden játékuk közös, ígynem érdemes

irigykedni. A szülők figyelméből pedigmind
egyiküknek jut.
Mi mindenre szakít időta fiatal család

anya? Legfőképpen arra,hogy meghallgassa a
hazatérő férjétés csemetéit, hogymelegva
csorát tegyen eléjük, s hogy igazi otthont va

rázsoljon köréjük. A falusi portán mindig
adódikegyéb tennivaló is: a kapirgáló jószá
gok, agyomlálásraváró kert...A közeli város
ba, Egerbe havonta egyszer ha bejutnak.
Olyankormindigúgyszervezik a dolgot,hogy
eljussanak a játszótérre is, ami izgalmas hely
egy falusi gyerkőc szántára. Igaz, legalább
olyanérdekes nekivágni abokrokkal tarkí
tottegerszóláti hegyoldalnak, s órákig sza
badon barangolni ajó levegőn.
Amíg beszélgetünk, Andrea uzsonnát

készít, hiszen Zsófi megéhezett. Néhányperc
múlva megérkezik a nagyobbik lány,Mirjam
is. Azegerszóláti iskola csapatával röplabda
meccset nyertek, azérmet a lelkesen kapáló-
dzó kishúga nyakába akasztja. A nagylány
most végzi a nyolcadik osztályt, ősztől egy
egri középiskolában tanulja majd apék- és
cukrászszakmát. Azédes mesterségalapjait
már itthon igyekszik elsajátítani. Nemrég az
édesanyja névnapján zárkózott bea konyhá
ba, hogymeglepetésként valami finomságot
készítsen. A desszertelőbb keksznek indult,
később mégis piskóta lett belőle...
A csemeték azt is korán megtanulják

Garamiéknál, hogymegosszák egymás közt
■

a munkát.A tizennégy éves Mirjammárszí
vesen anyáskodik Zsófi fölött. Délutánon
ként felöltözteti, sétálni viszi, s miközben
esitítgatja, márészrevétlenül tanulja jöven
dőbeli hivatását.


